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Náročnost tématu na:    

 teoretické znalosti  podprůměrná  průměrná  nadprůměrná 

 vstupní údaje  podprůměrná  průměrná  nadprůměrná 
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Stupeň splnění cíle práce         

Logická stavba práce         

Práce s literaturou, citace         

Adekvátnost použitých metod         

Hloubka analýzy ve vztahu k tématu         

Vlastní přístup k řešení         

Formální úprava práce         
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Využitelnost výsledků práce v praxi, příp. teorii: 

          průměrná        nadprůměrná 

 

Připomínky a požadavky na doplnění práce: 

Práci považuji za zdařilou. Její koncepční zajištění je na velmi dobré úrovni, snaha o 

propojení teoretické a empirické části si také zaslouží uznání. Poznávací základna 

práce je též velmi dobrá. Petra si opravdu dala práci se studiem množství 

relevantních a ne stadno dostupných materiálů a dokumentů. Velmi pozitivně 

hodnotím také užívání tabulek a grafů. Komparativní analýza, o kterou se autorka 

pokusila, si také vzhledem ke zkušenostem autorky a k náročnosti tohoto 

výzkumného formátu zaslouží pozitivní hodnocení. Pokud bych měl poukázat na 

nedostatky, zmínil bych především skrytý esencialismus, kterého se autorka 

nedokázala zcela vyvarovat v některých pojmech a argumentech. Tento skrytý 

esencialismus znedůvěrohodňuje některé formulace. Vytknout by bylo možné také 
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slabší Závěr, například první či poslední věta posledního odstavce Závěru samého; 

věty jsou velmi vágní, neurčité a a také nepřesné. Závěru by naopak  "slušely" jasné 

a shrnující formulace. Celkově však práci považuji za velmi solidní a v návaznosti na 

obhajobu ji hodnotím jako velmi dobrou až výbornou. Text obsahuje občasné chyby 

v interpunkci. 

K obhajobě navrhuji následující otázky: 

(1) Jak byste stručně charakterizovala rozdíly v integrační a imigrační politice 

Francie a Německa? 

(2) V práci docházíte k závěru, že přístupy obou zemí se v posledním desetiletí 

výrazně přibližují. Zároveň však formulujete v Závěru názor, že přijetí společné 

imigrační politiky v rámci EU není v dohledné době myslitelné s poukazem na 

rozdílný historický vývoj a rozdílné hodnoty. Není v tom určitý rozpor? Zkusila byste 

tento svůj názor obhájit lépe, než pouhým odkazem na "velký kompromis" a jeho 

pravděpodobnou "neefektivnost" (to opravdu vyznívá spíše jako klišé, než 

zdůvodněný argument). 

 

Navržená známka: výborně 
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